

## 亞伯拉罕的家庭祭壇

主講：TJC 摘要整理：羊圈圈編輯小組

### 第二點：求告神的名。

家庭有問題不是只有父母的禱告，而是要全家人一起禱告，所以要「求」，要從小讓小朋友知道，遇到問題時要「求」神。

溫哥華有一家人，平時都是禱告後才出門，做父親的分享說：

「有一次有友人來訪，匆忙間就要出門，但那位才三歲的女兒卻不願意出門，她說：

『要先禱告，才可以出門。』」

因為要先求主賜平安，然後再出門。

所以家庭祭壇的建立，就是要讓孩子從子就知道要依靠主耶穌。

「壇」用來獻祭敬拜，是神專用的。

亞伯拉罕是外來的人，來到這裡，他不用別人的祭壇，他要用自己的壇，讓人家看到他的神是不一樣的。他是要讓人知道：他的神不一樣，讓人知道還有個真神。

對陌生人傳福音，對某些人而言，可能比較困難；

但我們可以對認識的人傳福音。

因為你認為好的東西，你一定很想與朋友分享，因此你不用怕。

有位弟兄在大學時來信主，信主之後他對另一位同靈說：

「你怎麼這麼晚才帶我來教會，我們高中時就認識了，我現在才要開始學。」

因為他很想幫忙聖工，若能早點來教會，他就可以學習到更多。

所以很多人羨慕這福音，因此我們不要怕，要宣告神的名。